Mateřská škola Libina, okres Šumperk, příspěvková organizace

Zprávy z naší školky
Co se událo v naší školičce? Léto bylo velmi horké nejen na počasí, ale také na novinky z naší školky. Červen a větší část prázdnin jsme věnovali stěhování a přípravám na nový školní rok 2024-2025. V modrém pavilonu na náměstí nás čeká kompletní oprava vnitřních prostor a dvě třídy našich nejstarších dětí ze Včelek a Koťátek našla pěkné zázemí v Langerově vile. Děkujeme obci 

a pracovníkům údržby, zaměstnancům MŠ Libina a rovněž Klubu seniorů, za pomoc a spolupráci. V horní školičce bylo provedeno odbornou firmou rizikové kácení vzrostlých stromů a v blízké době plánujeme očištění štítu nasmlouvanou firmou.

Dětem i paním učitelkám se otevřely nové možnosti aktivit v  knihovně na rozvoji čtenářské gramotnosti, poznávání nových prostředí a inovace ve vzdělávání. Rovněž se snažíme v plánu akcí rozšířit spolupráci se ZŠ Libina např. pravidelným využíváním tělocvičny u kostela, společnými dílnami a kulturními či sportovními akcemi. Nadále nezapomínáme ve svých plánech na zapojení do akcí s místními spolky a organizacemi jako jsou Skauti, TJ Libina, Myslivecký spolek, JSDHO Libina aj. O společných akcích Vás rádi budeme včas informovat.

Podáváme vám pravidelně zprávy na našich webových stránkách www.mslibina.cz. Najdete tu povinné dokumenty na úřední desce, školní řád, provozní řády, akce, výroční zprávy školy, projekty, adaptační program, zápisy do MŠ apod. Školní jídelna při MŠ Libina vaří pro děti, zaměstnance, ale i pro cizí strávníky. Jídelníčky zde pravidelně každý týden publikujeme. Pro elektronickou komunikaci s rodiči  užíváme portál www.nasems.cz /Škola blízká rodičům/. 

Jak se daří našim dětem? O prázdninách jsme zajišťovali provoz ve dvou třídách, děti z původních 5 tříd se spojovaly. Průměrná docházka na třídu byla v červenci 17 dětí a v srpnu 15 dětí. Je zřejmý stále velký zájem zaměstnaných rodičů  o zajištění předškolního vzdělávání i v době prázdnin. Dětem jsme se snažili vytvářet prázdninovou nabídku tak, aby si i ony odpočinuly po náročném školním roce. Léto si všichni užívali plnými doušky, slunečné dny lákaly k vodě a na výlety s rodinami a přáteli. 

Opět nastal nový školní rok a pro mnohé děti nové prostředí, noví kamarádi a pro naše 2 – 3 leté benjaminky zcela nový začátek a náročný vstup do prvního společenství vrstevníků, školky. Začínáme společně s otevřenou náručí a srdíčkem a také s přívětivým úsměvem ve tváři. Postupnými krůčky připravujeme děti k samostatnosti, ke zvládání přívalu emocí, aby se v naší školičce cítily bezpečně, měly radost ze hry i nově objevených kamarádů. 

Na začátku září evidujeme 111 zapsaných dětí a většina již nastoupila do svých tříd. V horní školce u Motýlků máme 20 dětí. Ve školce na náměstí  u Broučků a Kuřátek  je po 24 dětech. U Koťátek  je zapsáno 22 dětí a u nejstarších předškoláčku, Včelek 21 dětí. 

Všichni se již těšíme na nové zážitky. Zavítá k nám Veselá věda s projekty Voda, Vzduch, Elektřina, Chemie a s dalšími zajímavými tématy. Připravujeme již tradiční Zahradní slavnost na čtvrtek 26.9. v 15 hod.  se zábavným programem Ivo Opletala z Olomouce. Čekají nás také výlety a divadla.

10. října se chystáme na Drakiádu a 1. listopadu očekáváme Dušičkovou slavnost.

Novinky nám nastaly rovněž s nástupem nových zaměstnanců. Ve svých řadách jsme přivítali dvě paní učitelky, provozní pracovnici a do funkce vedoucí školní jídelny nastoupila paní Martina Krčová. Na ni se můžete obracet a směřovat dotazy týkající se provozu jídelny a výdejny stravy při MŠ Libina, přihlášek  či odhlášek stravování, kontakt - mobilní telefon 778723901.

Tímto mi dovolte vyslovit také upřímné poděkování za dlouholetou a obětavou práci pro MŠ Libina paní Ludmile Gogolkové a paní Evě Chromé. Děkujeme našim skvělým kolegyním a přejeme do dalších let hodně štěstí, pevné zdraví a rodinné pohody.



Našim rodičům, dětem i vám občanům Libiny přejeme krásný podzim, hodně radosti, co nejméně starostí a těšíme se na další setkávání s vámi.



za MŠ Libina Aranka Jarošová,  ředitelka 
